

外汇投机与外汇投资有哪些区别？

投资外汇其实就是一种投机，只能说你在对风险的控制，投资者大部分都是在有把握的情况下获取利益，而投机者不同，投机者更像是一种赌博，通过短线的交易来获取很大的利益，而分析师的工作就是通过分析盘面，基本面来帮助投资者规避风险，从而把利益放大，风险缩小。如果有这方面的问题，技术问题都可以问我。

投资与投机之间的区别是什么？

投资与投机之间的区别一直备受争议，两者的界限有时模糊不清。一般说来，投资是购买资产形成资本，希望从该资产的使用和盈利中获利；而投机则并不关心所购资产的真实价值，投机者希望从该资产的涨价中获利。股票投资者更关心上市公司的经营业绩和发展前景，而投机者则更关心股票价格本身，公司本身有没有潜力并不重要。投机与股票市场几乎一同诞生，自从有了股票市场，就一直有人在不停地从股价涨落中寻找获利机会，有的人甚至为此不惜违法操纵市场。实际上，适度投机是市场必不可少的调节机制，但过度投机往往会引发灾难性后果。过度投机与股市泡沫之间常常有着密切联系。股市泡沫实际上就是股票连续地陡然涨价，大大偏离了它的基础价值，只要人们预期价格还要涨，就会有更多的买主加入狂热的投机大军。当价格高到一定程度，人们的心理无法承受时，价格的暴跌也就势不可挡，泡沫常常以发生金融危机而告终。

投资与投机的区别是什么？ - 其他理财知识问答 - 我爱卡

本质上说，投资和投机没啥区别，赚的都是资产上涨的差价。但是，从投资的具体方法来说，投资和投机还是有明显的区别的。

最大的区别，就是：投资是买入物有所值的目标，最好是价格明显低于价值的目标，抓的是低估值目标；投机是买入预期上涨的目标，抓的是上涨的机会。更具体来说，投资研究的是目标的基本面，投机研究的是目标的上涨机会。

所以，投资往往是基本面派，长期投资为主。因为投资必须研究目标的基本情况。你不知道基本情况，如何估算其价值？技术派看图表就很难给目标估值。最多对比一下历史估值的变化。至于长期投资，也很容易理解。你既然在低价买入，那要涨到高估值，肯定需要较长时间才能达到。

而投机呢，则是看到了目标上涨的机会；或者预计到了目标要上涨。看到的，往往是短期量价，所以投机者做短线的居多。而预计的上涨，往往是有一定的上涨模型

，有一定的数理统计支持，所以这时候可以操作的时间更长一些，可以说是中线，甚至是长线。据此而言，说技术派只能做短线不能做中长线，也是不可信的。这种人因为自己没能按照技术做中长线，所以就认为别人不难做。

其实，技术也需要升级换代的。单纯的短线技术，经历过漫长的股市发展，完全可以结合大数据的统计，进入模型交易的层次，这样就可以布局大资金，短线和中长线都可以操作。

最后需要清楚的是，如果按照基本面看是低估值的，很多价值投资看好买进，那么投机者也会从技术面看到上涨的机会，也会寻找机会介入。不可能价值投资有效而投机无效的。

所以，归根结底，投资和投机本质上都是要赚股价上涨的差价，只是具体方式不同，但是殊途同归、投资者按照自己的喜好去研究，交易，一样会成功，没必要纠结于哪种方法更好。

投机与投资的区别是什么？

首先强调的是，投资与投机，并不是对立的東西，或者说投资就是正派人物，投机就是反派人物。因为在证券市场上，不管投资还是投机，只要契合自己的交易认知体系，能够挣到钱，就是最好的投资。

其次，投资与投机的最大不同，可能是投机强调的是筹码的交换，技术指标的应用等。而投资，更强调股权价值，看中的股价运行背后的上市公司经营趋势。或者说，投资更多的强调公司基本面的演绎趋势，而投机更多的强调股价的运行趋势。

最后，要说的是，对于大多数普通人来说，判断股价的运行趋势难度较大，主要是因为参与者众多，短线股价运行趋势很难判断，尤其是一个交易日、两个交易日等短线趋势，基本上是很难持续猜中的。而且，股价趋势是时时刻刻在变化中，很难一直猜中。而基本面的演绎趋势，在一个小周期内，基本上不会有变化。而且，变化幅度、力度是相对较低的，一般投资者是可以把握、去判断中长期运行趋势的。所以，通过股价运行作为操作策略支点的投资者，成功的概率低。但基于基本面运行趋势的投资者，成功的概率高。

(金百临咨询 秦洪。仅分享，不构成任何投资建议)

(执业证书：A1210612020001)